

## **Житель Новоалтайска предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности местному жителю**



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Новоалтайска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 13 мая 2019 года обвиняемый, работающий водителем мусоровоза, привез на городскую свалку, находящуюся в Первомайском районе, мусор для разгрузки. Перед движением задним ходом своего автомобиля он не убедился в отсутствии препятствий на пути его следования и совершил наезд на 49-летнего мужчину, занимавшегося сбором вещей на свалке. От полученных травм потерпевший скончался на месте.

---

В ходе предварительного следствия мужчина вину признал полностью, раскаялся в содеянном. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1372027/folder/873343>